
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 7 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 
 

La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 
Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SÉPTIMA SESIÓN 
ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que tendrá verificativo el día 4 de 
febrero de 2025 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 
1) Acta número 12 de sesión ordinaria de fecha 21 de enero de 2025.  
2) Acta número 13 de sesión extraordinaria de fecha 27 de enero de 2025. 
3) Acta número 14 de sesión solemne de fecha 31 de enero de 2025, de 

la cual se solicita anuencia para omitir su lectura y posponer su 
aprobación.  

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 

COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de Acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y 

Turismo, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica, para la realización de las fiestas delegación de San José de 
los Reynoso, edición 2025. 

2) Iniciativa de Acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la realización de sesión solemne 
el día 3 de marzo de 2025, por conmemoración de que se erigiera a 
Comisaría la congregación de San José de los Reynoso y de la creación 



de una oficina de registro civil, y en su caso; se habilite el espacio 
propuesto, como recinto oficial para llevarse a cabo.  

3) Iniciativa de Acuerdo que presenta las comisiones edilicias de Hacienda 
Municipal y Seguridad Pública, Movilidad, Transporte y 
Estacionamientos,  para aprobación del techo financiero por la cantidad 
que se especifica para la adquisición de 1 repetidor, 4 licencias para 
equipos de radiocomunicación análogo-digital y 6 radios.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras 
Públicas, Planeación y Desarrollo Urbano para que se autorice la 
constitución del Comité Mixto de Obra Pública, conforme a la propuesta. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la erogación de la cantidad 
económica que se especifica, para el pago de los refrendos vehiculares, 
y en su caso refrendos de años anteriores con los respectivos recargos, 
de las unidades que conformar la flotilla vehicular propiedad de este 
municipio.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda 
Municipal, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se 
especifica, para la reparación de la máquina Retroexcavadora 1999 con 
número de serie JJG0237391, adscrita a la dependencia de obras 
públicas.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. 
Elva Loza Gama, para aprobación de la suscripción del Convenio para 
la transferencia de recursos federales en calidad de subsidio 
provenientes del ramo general 23, provisiones salariales y económicas 
que se destinarán para acciones de pavimentación en el municipio de 
San Miguel el Alto y en su caso se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos para su firma; para la realización del proyecto señalado en 
el ANEXO 1, “Cartera de proyectos de Pavimentación”.   

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
1) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, Calles y 

Calzadas, para aprobación de la asignación de nombre a la vialidad que 
se presenta, conforme a la propuesta.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

 
VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 31 de enero de 2025. 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL 


